



**PREȘEDINTE**

Nr. 3254 din 14.05.2012

**EXPUNERE DE MOTIVE**

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării  
bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2012**

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Județean Ialomița se propune rectificarea bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2012.

Proiectul îndeplinește condițiile de legalitate, instituția rectificării bugetului local fiind reglementată de prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, coroborate cu Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Pe parcursul exercițiului bugetar, rectificarea bugetului local poate fi realizată în condiții de echilibru, la propunerea fundamentată a ordonatorului principal de credite, cu aprobarea autorității deliberative.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2012, are în vedere următoarele:

➤ punerea în aplicare a prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 142/2012 privind cheltuielile necesare pentru pregătirea, organizarea și desfășurarea alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2012 și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 3/2012 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2012;

➤ cofinanțarea a două acțiuni social-culturale ce urmează a fi implementate în colaborare cu Uniunea Artisticilor Plastici din România-Filiala Ialomița, respectiv Asociația Națională a Surzilor din România-Filiala Ialomița;

➤ majorarea alocațiilor bugetare aferente secțiunii de dezvoltare cu sume de transfer repartizare de Ministerul Sănătății în vederea finanțării obiectivului „Extindere și modernizare sistem distribuție utilități medicale” implementat/derulat de către Spitalul Județean de Urgență Slobozia.

În anexa proiectului de hotărâre sunt detaliate influențele propuse, urmând ca după aprobare să fie operate în structura bugetului pe anul 2012 și în anexele acestuia.

Constatând că rectificarea bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2012, îndeplinește condițiile de necesitate, oportunitate și legalitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea sa în forma și conținutul prevăzute în proiect.

**PREȘEDINTE**

Vasile Silviu **CIUPERCĂ**